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1. AZONOSÍTÓ ADATOK ÉS ALAPINFORMÁCIÓK

1.1. A vállalkozás azonosító adatai

Teljes név:
Csongrádi Városkép Szabadidő és Turisztikai Nonprofit Kft.
Rövid név:
Csongrádi Városkép Kft.
Cím:
6640 Csongrád, Szentháromság tér 8.
Adószám:
23165629-2-06
Telefon:
+36-63/483-414
E-mail:
varoskep@csongrad.hu

Számlavezető bank:
Otp Csongrádi fiók.

A végzett tevékenységek TEÁOR száma: 9329 Mns egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

A tulajdonosok bemutatása

A Kft.-nek1 alapító tagja van:
	Név
	Készpénz
	Összesen

	Csongrád Város Önkormányzata
	500.000 Ft
	500.000 Ft


A Kft. saját tőkéje az előző időszak vesztesége miatt a GT.143. § paragrafusa alapján javaslom felemelni az előző évi veszteség összegével 6.000 e Ft-tal.
2. ÖSSZEFOGLALÓ

A Csongrádi Városkép Kft.-t 2011 februárjában alapította Csongrád Város Önkormányzata, azzal a céllal, hogy az addig város képét formáló tevékenységek szétforgácsolódott szervezeti struktúrája helyett, együttes irányítás alatt szolgálják a város érdekeit. 2011 májusától megszűnt a Művelődési Ház és Városi Galéria Intézménye és feladatait a Kft. látta, látja el. 

A kapott turisztikai, idegenforgalmi-, közművelődési-, rendezvényszervezési-, média-, városmarketing feladatok közül az elmúlt időszakban csak nagyon kevés területen sikerült áttörést, fejlődést mutatni, a 2012. év fő feladata, hogy ezeken a területeken is elinduljon egy más szemléletű gondolkodás, az alábbi fejezetben területenként állítottam össze egy helyzetelemzést
3. MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY

Turisztika, idegenforgalom:

 Helyzetelemzés:

A város a tavalyi év során csatlakozott a Hétvezér Turisztikai Egyesülethez. Ennek jelentősége, hogy ez a szervezet képes a további időszakban TDM szervezetté alakulni. A TDM szervezeteknek a turisztikai desztináción kívül még egy nagyon fontos szerepe van, ugyanis az Unió, turizmus fejlesztést szolgáló pályázatai előírják a TDM szervezetben való együttműködést. Csongrád városa önmaga nem tudja biztosítani azokat a feltételeket amelyek önálló TDM létrehozását lehetővé tennék (nem rendelkezik a szükséges vendégéjszaka számmall), ezért csatlakozott a kisteleki központú, fentiekben említett egyesülethez (TDM tagjai: Kistelek, Csongrád, Ópusztaszer, Sándorfalva, Mártély, Nagymágocs).
Megvalósítás:

 A tárgyalások eredménye képen a jelenlegi helyzet, hogy a TDM szervezet operatív irányítója, a TDM menedzser a Kft alklamazottja. A térségben való gondolkodás további lehetőségeket ad a turisztika területén. (közös kiadványok megjelentetése, költséghatékony kiállítási lehetőségek).
· Turisztikával foglalkozó vállalkozások összehívása
· Ismertetni kell velük ismételten a TDM szerepét, fontosságát.

· Önkormányzati rendelet módosítása a helyi iparűzési adóval kapcsolatosan (adózói morál javítása)
· Turisztikai csomagok:

A Tourinform Iroda Városkép Kft-hez való csatolása lehetővé teszi, hogy az ott dolgozó munkatárs kapacitását jobban kihasználva turisztikai csomagok kerüljenek összeállításra. Erre azért van szükség, mert a városunkba látogatók számára meg kell mutatnunk, kézzel foghatóbbá kell tennünk azokat a lehetőségeket, melyeket az aktív turizmus, vagy éppen a borturizmus, kínál. Csongrádot legtöbben a Körös torok kapcsán ismerik, továbbra is ez a fő turisztikai látványosság, de azokra az időszakokra is gondolni kell amikor a víz állása fürdőzést nem teszi lehetővé.
Tervezzük  „Csongrádikum” bolt nyitását, helyi termelőknek, értékesítőknek lehetőséget  adva  termékeik értékesítésére (bor, sajt, csíramálé, kenyér, lekvár…..) Az ötlet tervezési fázisban van.
Erzsébet Szálloda:
Helyzetelemzés:
A Szálloda üzemeltetését szezonálisan májustól szeptemberig látja el a Kft.  A szálloda állapotában a tavalyi évhez képest jelentős változás nincs, kis lépésként azonban elmondhatjuk, hogy különösebb ráfordítás nélkül sikerült a nagy teljesítményű gázmérőt (140 e Ft/hó) lecseréltetnünk kisebb mérővé, így a fenntartási költségek jelentősen csökkentek.
Megvalósítás:

 A Tourinform Irodánál említett programcsomagok összeállítása, azok megfelelő internetes felületen való közzététele reményeink szerint nagyobb kapacitás kihasználtságot tesz lehetővé. Tervben van a középiskolás korosztály (osztálykirándulások) szálláshely lehetőségének való propagálása. 

A későbbiekben felsorolt rendezvények következménye képen, remélhetőleg mind nagyobb igény mutatkozik a szálloda igénybevételére. 

A szálloda fejlesztési elképzelései kapcsán az idei évben még a jelenlegi állapotában kell megtalálnunk azt a kört, amely ilyen módon is igénybe veszi szolgáltatásainkat.

Alkalmazottak: 3 fő közcélú munkatárs 4 hónapra, illetve 1 fő főállású munkatárs akinek kapcsolt munkakörként még pályázati és egyéb turisztikai feladatok ellátását is el kell látnia.

Rendezvények:

Városmarketing feladatoknál térek ki rá.
Média

Helyzetelemzés és megvalósítási feladat:
Napjainkban igen fontos szerepet játszik a média. A Városkép Kft. az elmúlt időszakban a városi újság kéthetenkénti megjelenését tudta biztosítani. Ez, a jelenlegi tárgyalásokat követően sem változik. A növekvő infláció és a magasabb deviza árfolyam ellenére sem növekedett az újság kiadási költsége a sikeres tárgyalások eredményeként, amit igen nagy eredménynek tartok. A tartalom számról számra színesebbé, közéletibbé válik, a feladatot ellátó kollégák jó munkájának köszönhetően. Az elkövetkezendő időszakban is cél a további fejlődés, az igények folyamatos felmérése.

TV: jelenleg a Donka Kft-vel van szerződésünk, mely nagy terheket ró hónapról hónapra a Kft. gazdálkodására. Folyamatosan keressük a lehetőségét annak, hogy hogyan tudnánk ezt a színesebbé, „TV”-sebbé tenni. Több szálon indultak el a felmérések, állásfoglalás kérések. Munkánkat nehezíti, hogy a közeljövőben tv. írja elő a digitális átállást, így nem csak a jelenlegi, hanem a jövőbeni helyzetet is nagyon körültekintően kell megvizsgálni.  Lehetőség lehetne egy önálló TV üzemeltetése, mely a jelenlegi törvényi előírások alapján több módon is elképzelhető:a jelenlegi szolgáltatást ellátó Kft. megvásárlásával, új digitális TV kialakításával.
Ebben a helyzetben a Kft legfontosabb feladata, hogy olyan tényfeltárást végezzen, amely alapján a döntéshozók a legjobb változatot tudják megszavazni, majd ezután, minél nagyobb megelégedésre adjon okot a műsorszolgáltatás a város lakosainak számára.

Rádió: jelenleg a TV-vel folytatott előkészítő munkálatok miatt háttérbe szorult a rádió kérdése, mely hasonló döntés előkészítő munkát igényel.

A média felületek egy kézben való tartásával egy bevételi forrás lehetőség is megnyílik szélesebb körben. (nyilvánosság, reklám)

Minden feladatnál szem előtt kell tartani a költséghatékonyság kérdését. 
Az elmúlt időszakban meggyőződésemmé vált, hogy a fentieknél fontosabb, de legalább ilyen fontos média felület az internet. Elindítottam a városi honlap jelenlegi szerkezetének felülvizsgálatát. Célom, hogy 2012. június 1-től már új megjelenéssel szolgálja a város és az idelátogató vendégek igényeit.
Városmarketing

A városmarketing feladat meghatározása igen nehéz, hiszen magában foglalja mindazokat a feladatokat, amelyeket a Városkép Kft.-nek el kell látnia. Az elmúlt két hónapban sikerült a Kft.-nek kiadnia egy új Csongrád városáról szóló kiadványt, melyben igyekeztünk kidomborítani azokat a tulajdonságokat, amelyekre, mi csongrádiak büszkék vagyunk és úgy gondoljuk, hogy mások érdeklődését is fel tudja kelteni. Kis példányszámban adtuk ki azzal a nem titkolt szándékkal, hogy lehetőséget adjunk a későbbi kiadványokban az turisztikai vállalkozásoknak arra, hogy  reklám felületként használhassák, hozzájárulva a kiadási költségekhez. Az év feladata, hogy kialakítsuk azt a egységes megjelenést , amely az elkövetkezendő időszakban meg fog jelenni minden csongrádi kiadványon, értékesítési felületen. Nagyon fontosnak tartom, a város vezetésével, a fejlesztési irodával való együttműködést, a pályázatok előkészítésével, után követésével kapcsolatosan is. Ez lehetőséget ad egy átgondolt marketing koncepció előkészítésére, hogy a már induló projekteknek a kellő bevezetés után kevésbé kelljen szembesülni az ismeretlenség tényével. A későbbiek során célravezető lenne, ha a város összes városképet meghatározó tevékenységét végző intézmények, kft-ék összehangolt marketing tevékenységét a Városkép Kft. végezné, csak így tudom elképzelni az egységes, város érdekeit szolgáló kép kialakítását.

Jelenleg ha nem is a Kft. végzi még ezeket a tevékenységeket, de a komplex gondolkodást elindítva megkezdtük a tárgyalásokat a Fürdő-, illetve a Körös torok üzemeltetőjével. Eredményeket a fürdőnél már tudunk felmutatni, rendszeresen, közösen rendezünk programokat (Valentin-nap, Bolondos-fürdőzés, Húsvétolás a kemencés kertben). Ezek annak ellenére nagy eredmények, hogy  anyagi vonzatuk nem is annyira jelentős, de mindenképen kifejezik az együttes gondolkodás szükségességét, ami az eddig eltelt időszakra nem volt jellemző. 

A Körös torkot üzemeltető céggel is elindultak a tárgyalások, szeretnénk  ha  a  Kft. vezetését is meg tudnánk győzni az együttes marketing  lehetőségekben rejlő lehetőségekről.

A városmarketing nagyon fontos turisztikával, közművelődéssel összefüggő feladata a rendezvényszervezés.

 A régebbi, megszokott rendezvényeken túl együttműködünk a Városellátó Kft- Városi Sporttelep, Sárkányhajó Egyesülettel és még további résztvevőkkel. A tavalyi színes rendezvényeihez csatlakozva, szeretnénk azokat még színesebbé tenni. Együtt rendezzük meg, sikeres egyeztetést követően a városi sportmajálist, a Gasztrománia rendezvényt, mely reményeink szerint sokkal szélesebb körben tudja kielégíteni a város lakosainak igényét az első szabadtéri rendezvényen (sport, gyermek, gasztro, buli…). A Pünkösdi és a Nyárbúcsúztató szintén közösen megszervezett lesz.

Új a I. Csongádi Regatta, mely során július 21-22-én szerb és magyar hajósok jönnek fel a Tiszán, Maroson, hogy itt töltsenek el nálunk egy hétvégét. Ez a rendezvény egyfajta határok összekapcsolása is lenne szerb-magyar kultúrák (népzene, tánc, gasztro, sport) találkozása a Körös torokban. Terveink szerint a rendezvény szerves  részét képezné egy Tiszai hajózásról szóló konferencia az illetékes Minisztérium és Szakhatósági részvétellel. 
Szintén új rendezvény a Borfürdő fesztivál szeptemberben a fürdő területén, ennek lebonyolítására is megkezdtük a tárgyalásokat.(Szintén projekt előkészítő rendezvény lehet).

A régebbi Borfesztivál és Kenyérünnep átstrukturálását is szükségesnek tartom, a program leszervezésre került LEADER támogatás segítségével a finanszírozási oldala biztosított. 
Meggyőződésem, hogy az elkövetkezendő időben a Kft.-nek kellene a legismertebb csongrádi rendezvényt a Körös toroki Napokat szervezni. Fontos lenne, hogy ez a stratégiailag fontos fesztivál újra csongrádi kézbe kerüljön. Idén bekapcsolódunk  társ rendezőként. 

A város zöld felületei és egy nagyon lelkes budapesti csapat indított el a gondolkodást, a rendezvényeink öko-rendezvényekké való alakításába. Az elkövetkezendő időszakban szintén látok ebben is lehetőségeket, a feltételek megvizsgálása, szervezés elindult ebbe az irányba is.

A városmarketingnek nagyon fontos feladata a város megjelenési lehetőségeinek felkutatása, minél optimálisabb kihasználása. Ez, az eddigi időszakban nem volt jellemző.

Többek között, az idei Utazás Kiállításon való részvétel is bizonyította, hogy csupán esetlegesen „megszokásból” nem szabad már ilyen felületeket igénybe venni, költséghatékonysága igen minimális, a ma embere már nem ilyen módon választja ki kikapcsolódásának színhelyét. (Ismét megemlíteném a városi honlap megújításának szükségességét)
Az előbbiekben felsorolt rendezvényekről 2.sz mellékletben készítettem egy táblázatot.

.
Közművelődés
Helyzetelmzés és megvalósítás

A feladatot a város a Művelődési ház és Galéria intézménye által látta el, mely feladatot a Városkép Kft. átvette a tavalyi év során. A közművelődési feladatok a régi, megszokott értelemben átgondolásra, átstrukturálásra kerültek, hiszen az elmúlt időszakban az intézmény dolgozói látták el rendezvényszervezés feladatait. 

Ennek az átszervezésnek az eredménye, hogy két dolgozótól március 1-el meg kellet válni. Feladataik a többi munkatárs között kerülnek szétosztásra. Továbbra is ez a terület felelős a kulturális rendezvények, a városi ünnepségek megszervezéséért.

Fontosnak tartom felvenni a kapcsolatot a civil szervezetekkel. Itt nem csak azokra gondolok melyeknek a Művelődési Ház ad otthont. Tudom ez nem új kezdeményezés, de úgy érzem, hogy időnként fogni kell ezeknek a szervezeteknek a kezét, érezniük kell a fontosságukat és nem utolsó sorban lehetnek olyan rejtett tartalékaik, melyek a kölcsönös munkavégzés során felszínre kerülnek és megfelelő irányítás mellett még jobban szolgálják a lakosság érdekeit. Honlapunkon helyet adunk a civil szervezeteknek (igény szerint, aktuális civileket érintő törvények feltételével, pályázatok, pályázati szervezetek megmutatásával, rendezvényeik propagálásával).
Galéria:

A Galéria április 1-től már el tudja foglalni méltó helyét. A vándorlás egyik épületből a másikba, a bizonytalanság erősen rányomta erre a területre a bélyegét. Tervezem pódium beszélgetések bevezetését, a művészetről, más kulturális és egyéb témákról, meghitt, bensőségesebb hangulatot teremtve. Meg kell találni még azt a formát amivel a fiatalokat is be tudnánk vonzani e szegmensére a kultúrának. 
Alföld Néptánc együttes 

Az Alföld Néptánc együttes „működtetése” is a Városkép Kft feladata, telephelyet és vezetőt biztosítva az együttes részére. Az Alföld eddigi munkássága, területen elért eredményei megérdemelnék, hogy egyfajta menedzser szemlélet bevezetésével az ismertségüket még jobban növeljék, fokozva ezzel is városunk vonzerejét.

A pályázatok felkutatása, azokon való indulás folyamatban van. Az együttműködés a vezetővel fokozatosan és jó irányba alakul.

3.1 A menedzsment és csapata

Ügyvezető:
 2012. január 18-ig Szabóné Csépe Erzsébet,


2012 január 19-től megbízottként Szűcsné Sárvári Anita, majd 2012. május 1-től kinevezettként látja el az ügyvezetői feladatokat.

Általános helyettes: Hajó Edina

Szervezeti struktúra és személyi állomány
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Összesen 13,25 fő+ 3 fő közfoglalkoztatott 5 hónapra
3.2 A vállalkozás erős és gyenge pontjai

SWOT analízis

Erősségek:

az épületek központi elhelyezkedése, megközelíthetősége

meglévő rendezvények amelyekre lehet építeni további elképzeléseket (Csongrádi Napok, Borfesztivál –és Kenyérünnep)

nemzetközi rendezvények (Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál, Tisza vidéki Amatőr Alkotók Kiállítása, Plein Air)

Alföld Néptánc Együttes

Gyönyörű környezet
Gyengeségek:

szezonalitás (nyári rendezvények elsősorban)

szponzori támogatások elmaradása

meglévő humán erőforrás nem felel meg az elvárt követleményeknek
nincs fizetőképes kereslet (a belépős rendezvényeken kevés számú látogató)

saját bevetél részaránya a működési költségekből alacsony

a helyi értékekre épülő rendezvények száma kevés

nincs „TERMÉK”- csak a Körös-torokra építjük az idegenforgalmat

gyógyfürdő kihasználatlan 

a vállalkozókkal való együttműködés kezdetleges
a pályázatok előfinanszírozása a nehéz likviditási helyzet miatt nem megoldott
Lehetőségek:

eszközök bérbeadása

szponzorok megkeresése

a vállalkozók bevonása a rendezvények szervezésébe

pályázati lehetőségek (Új Széchenyi terv)

együttműködés erősítése a civil szervezetekkel

média felületek értékesítése

Közcélú dolgozók foglalkoztatása

Az oktatási intézmények tanulóinak bevonása a marketing tevékenységbe (hostess munka, kérdőívezés)

Az épületek más célú hasznosítása is (konferencia helyszín kiajánlása+ ellátás biztosítása, pre- és utóprogramok szervezése)

A külföldi testvérvárosokkal való együttműködés fokozása üzleti területeken is

A munkaerő hatékonyabb kihasználása

IFA bevétel növelése

Szálláshely üzemeltetés. közvetítés

Utazásszervezés

TDM szervezet hatékony kihasználása
HUNGAROMED Klaszterhez való csatlakozás előnyeinek kihasználása

Programcsomagok készítése

Az új programok felfuttatása

Veszélyek

a fenntartási költségek emelkedése

a szezonalitás erősödése 

a fizetőképes kereslet további csökkenése

támogatások csökkenése

3.3  A vállalkozás rövid és hosszabb távú célkitűzései

A vállalkozás rövid távú célja, hogy ebben az évben egy hatékony gazdálkodás mellett , az önkormányzati támogatás növelése nélkül megalapozza a megvalósíthatósági tanulmány résznél felsorolt tevékenységeket, aktívan részt vegyen a város későbbi turizmust érintő beruházásainak előkészítésében, lebonyolításában.

Célterület:

Csongrád város lakossága

Nyaraló turisták 

Rendezvényre érkezők

Vállalatok, szervezetek (konferenciák)

Vadászok, horgászok (aktív turizmus)

Kerékpárosok

Lovasok

Kajakosok, kenuzók

Művészetkedvelők

„Borturisták”

Kisgyermekes családok- csendes, kisvárosi hangulat, természetközelség

„Ínyencek”- gasztronómiai szakemberek

„Fehér folt”- olyan szegmens, amelynek az igényei nincsenek kielégítve (piackutatás)

4.  PÉNZÜGYI TERV (1.sz. melléklet)
1. Kiadások

A kiadásoknál az a szerencsés helyzet, hogy az előző időszakhoz képest már van egy olyan bázis időszakunk, melyre tudjuk alapozni a költségek várható alakulásának tervezését.

A mellékletben csatolt táblázat bemutatja költséghelyenként az előző évhez viszonyítva a kiadások alakulását.

A Művelődési Ház költséghelyen nem csak a közművelődési feladat ellátás költségei csapódnak le, hanem az összes általános költség is , hiszen ez a vállalkozás székhelye.

Az előző időszakhoz képest kiugró értékeket a közüzemi szolgáltatásoknál lehet látni, a felújítás sajnos nem vette figyelembe, hogy ez milyen terheket ró  a későbbi intézmény üzemeltetésre.

Egyéb szolgáltatás soron a nyilvánosság kiadás oldala miatt van az előző évekhez képest egy magasabb érték.

A Bokrosi Műveldési Ház 0,75 fővel működik, az ott dolgozó kolléga hozzállását tükrözi, hogy minden rendezvényéhez megpróbál támogatókat keresni, kisebb terhet róva a kft. kiadásaira.

Az Alföld Néptáncegyüttes a Kolozsvári utcában lévő telephelyen működik, ez a költséghely az itt keletkezett kiadásokat tükrözi, ill. az 1 fő együttes vezető bérét.
A rendezvényeket láthatóan igyekszünk kihozni minimális költségvetésből, a civilek és más egyéb szervezetek aktívabb bevonásával. Ez az év nem a „celebekről” fog szólni, szűkös anyagi lehetőségeink miatt.

A karácsonyi vásár ismét megrendezésre kerül szűkösebb keretek között.

Az Ifjúsági Ház 2012 március 31-ig lekönyvelt költségei, illetve az ott dolgozó két kolléga bérköltsége került tervezésre.

A média területén, mint írtam a bevezetés során több elképzelés is van, de az üzleti terv a jelenlegi szerződések alapján keletkezett bevételeket és kiadásokat tartalmazza. Az újságnál 1 fő szerkesztő bére került letervezésre, illetve a médiáért felelős vezető bére 3 egyenlő arányban került szétosztásra a média felületek között.
A Szálloda 3 fő közcélú bérét és járulékait, illetve az üzemeltetés költségeit mutatja.

A Tourinform Iroda április 1-vel a Kft része 1 fő munkatárs bére és minimális dologi költsége mutatkozik ezen a költséghelyen

Jelentősebb még az IPA pályázat, melynek befejezéséig még a pályázatban elszámolható kiadásokat tüntettem fel.

Összesen a Kft tervezett kiadása 98.645 e Ft,  melyből a bérköltség 40 %-ot tesz ki.

2. Bevétel

A bevételek hasonlóan a kiadásokhoz költséghelyenként kerültek feltüntetésre.

Az Önkormányzati támogatás összege 56.756 e Ft, melyből bértámogatás 39.444 e Ft, a többi része pedig megoszlik a feladatok között. A támogatás összege a költségvetési kerettárgyalások során beállított bevétel, mely során megállapodtunk az ellátandó feladatokról is.

A költséghelyenként az előző időszak bázis adatait vettem figyelembe, kiugró bevétel csak a Művelődési Háznál látható. Az előzetes szerződéseknek és tárgyalásoknak köszönhetően jelentősebb projekt részét képző munkálatokkal van ill. lesz megbízva a Kft.

Tervezem még új tevékenység felvételét, az előző rendezvények tapasztalatai alapján elenyésző bevételt jelent az vendéglátó egységek bérleti díja, azonban lehetőség mutatkozik saját egység kialakítására, a képződő árrés hozzájárul a bevétel növeléséhez, illetve a beszállítók is jutalékos rendszerben működnek.
Az újságnál magasabb hirdetési bevétellel számoltam, reményeim szerint  a honlap magasabb látogatottsági mutatói is megnövelik a hirdetési kedvet.

A Szállodánál szintén magasabb a bevétel összege az előző időszakhoz viszonyítva, (több felületen reklámozunk, új rendezvények)

Az IPA pályázatnál a még hátralévő önerő és EU finanszírozás összege van feltüntetve.

A fentiekben felsoroltak hatására az összes bevétel 98.734 e Ft, melyből az önkormányzati támogatás összege 56.756 e Ft (57,48 %), Munkaügyi Központ támogatása 2.783 e Ft (2,82 %), az egyéb támogatás 1.200 e Ft, a várható saját bevétel összege 33.995 e Ft (34,43%).
A saját bevétel az előző időszakhoz képest 21.535 e Ft-tal kell, hogy növekedjen. Az előző időszakhoz képest változatlan önkormányzati támogatás mellett csak a bevételek növelése a megoldás, mivel a kiadásoknál már szinte minden területen racionalizáltunk, a költség csökkentésével újabb területek ellátása kerülhetne veszélybe. Amennyiben a média felületek más szerkezetben kerülnek ellátásra, újabb lehetőségek (pályázati, reklámfelületek) nyílnak meg a Kft. előtt. 
Csongrád, 2012. május 15.
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